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معمای پرداخت بدهی؛

 تسویه حساب یا پرداخت
 کمتر از ۱۰ درصد

ایرنا: مسئولان باشگاه پرسپولیس در 
شرایطی برای حل مشکل سرمربی آرژانتینی 
گام برداشتند که تاکنون تنها کمتر از ۱۰ 
درصد مطالبات این مربی به حسابش واریز 
شده است. در شرایطی که پروسه پرداخت 
مطالبات »گابریل کالدرون« از سوی مسئولان 
پرسپولیس نزدیک به سه ماه است به طول 
انجامیده، اما هنوز پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه 
بسته است. مسئولان باشگاه پرسپولیس اوایل 
مهرماه بود که اعلام کردند منابع مالی برای 
پرداخت پول کالدرون تأمین شده و دو هفته 
بعد نیز سایت باشگاه پرسپولیس در خبری 
عنوان کرد که روند پرداخت مطالبات کالدرون 
آغاز شده است اما با وجود اینکه حدود ۲ ماه از 
آن خبر می‌گذرد، هنوز این پرونده ادامه دارد. 
مدیران پرسپولیس البته اقدام به پرداخت این 
مطالبات کردند اما این پول برگشت خورد 
به همین خاطر روند باز شدن پنجره نقل و 
انتقالاتی طولانی شد. البته پرسپولیسی‌ها در 
سال‌های اخیر تعداد زیادی پرونده را با وجود 
همین تحریم‌ها و شرایط حل کردند و معلوم 
نیست که چه راهی برای پرداخت پول مربی 
آرژانتینی طی شده که حل این پرونده طولانی 
شده است. با این حال سایت باشگاه پرسپولیس 
در خبری مدعی شد مطالبات کالدرون پرداخت 
شد. دقایقی بعد هم مجید صدری سرپرست 
باشگاه در یک برنامه تلویزیونی توضیحاتی را در 
مورد آخرین وضعیت پرونده کالدرون ارائه داد. 
صدری در این باره گفت: با کالدرون تا پنجشنبه 
تسویه می‌کنیم و جمعه پنجره باشگاه باز 
می‌شود و بازیکنان تاجیکستانی می‌توانند در 

مسابقات پرسپولیس حضور پیدا کنند. 

ورزش
Sport

آنچه وضعیت فوتسال را عجیب‌تر می‌کند!

سکوت فدراسیون فوتبال برابر 
حاشیه‌سازی

ایسنا: تیم ملی فوتسال کشورمان در آستانه دو 
دیدار تدارکاتی با ایتالیا قرار دارد و هر روز گزینه 
جدیدی برای این تیم مطرح می‌شود اما فدراسیون 
فوتبال و سرپرست جدید کمیته فوتسال هیچ 
واکنشی به این حواشی ندارند. تیم ملی فوتسال 
هفته آینده باید به ایتالیا سفر کند و دو دیدار 
تدارکاتی خود با تیم ملی این کشور را در شهر 

سالسوماجوره ترمه برگزار کند.
 دوستی یا درگیری؟!

»احسان اصولی« پس از آنکه به عنوان 
سرپرست جدید کمیته فوتسال معرفی شد، اعلام 
کرد که تیم ملی با »سید محمد ناظم‌الشریعه« 
به عنوان سرمربی ادامه خواهد داد اما حالا روزی 
نیست که گزینه‌های جدید برای نیمکت تیم ملی 
مطرح نشود. از طرفی دیگر او در گفت‌وگو با سایت 
فدراسیون فوتبال در این خصوص عنوان کرده 
بود که در این دو دیدار، ناظم‌الشریعه با توجه به 
قراردادی که تا پایان سال با فدراسیون دارد، تیم 
ملی فوتسال را به‌عنوان سرمربی تیم همراهی 
خواهد کرد. در این شکی نیست که مدیریت 
فدراسیون فوتبال مایل است نیمکت تیم ملی را 
دستخوش تغییر کند اما سکوت در برابر مطرح 
شدن گزینه‌های جدید و دامن زدن به آن توسط 
دبیرکل فدراسیون فوتبال منطقی و صحیح 
نیست.»حسین کامرانی‌فر« دبیرکل فدراسیون 
فوتبال در این خصوص گفته بود: ما جلسات زیادی 
را با حضور سرپرست کمیته فوتسال داشتیم. قرار 
است پس از این دو بازی که تأثیر زیادی در روند 
آماده‌سازی تیم خواهد داشت تصمیم‌گیری شود. 
بنده دو بار با »وحید شمسایی« برای استفاده 
از تجربیات او و دانشی که در این زمینه دارد 
جلسه داشتم. »شهاب‌الدین عزیزی‌خادم« رئیس 
فدراسیون فوتبال نیز با شمسایی جلسه داشته 
است. درباره تیم ملی فوتسال هم هر اتفاقی که 
کمیته فوتسال تشخیص دهد و مجموعه مدیریتی 
فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیری کند را در اولویت 

قرار می‌دهیم.
*** 

از این صحبت‌ها متوجه می‌شویم که حرف آخر 
را رئیس فدراسیون باید بزند. البته مشکل این 
موضوع نیست بلکه مشکل اصلی فدراسیون فوتبال 
و مسئولانش این است که زمان مطرح کردن برخی 
از موضوعات را به درستی نمی‌دانند. در حال حاضر 
تیم ملی با کلی بازیکن جوان باید به مصاف تیم 
مطرح ایتالیا برود و این حواشی تنها به این بازیکنان 

و تیم ملی آسیب می‌زند.

 گزارش خبری
»روایت سوم« از ماجراهای دیاباته و استقلالگران‌ترین بازیکن تاریخ لیگ عربستان را بشناسید

فارس: ستاره الهلال عربستان قراردادی عجیب امضا کرد که به گران‌ترین بازیکن تاریخ لیگ عربستان تبدیل شد. سالم الدوسری 
هافبک ریزنقش تیم ملی فوتبال عربستان یکی از مهره‌های کلیدی الهلال در لیگ قهرمانان آسیا 2021 بود. این ستاره عربستانی 
با درخشش به همراه الهلال در نهایت قهرمان آسیا شد. کنفدراسیون فوتبال آسیا سالم الدوسری را به عنوان بهترین بازیکن لیگ 
قهرمانان آسیا 2021 انتخاب کرد. سایت »الکوره« درگزارشی از رقم قرارداد جدید و باورنکردنی الدوسری با الهلال پرده برداشت. ستاره 
سعودی با این قرارداد گران‌قمیت‌ترین بازیکن تاریخ لیگ برتر این کشور لقب گرفت. طبق گزارش این رسانه عربی الدوسری قراردادی 
‌4 ساله با الهلال امضا کرد. هافبک ملی‌پوش عربستانی بنا به قرارداد جدید 53 میلیون ریال )460 میلیارد تومان( دستمزد دریافت

 می‌کند.

ایسنا: پس از ادعاهای شیخ دیاباته درباره برخورد غیراخلاقی مدیران وقت استقلال با او و خانه‌اش، حالا یک روایت جدید در این‌باره 
مطرح شده است. حاشیه‌های صحبت‌های شیخ دیاباته درباره رفتار مدیران استقلال هم‌چنان ادامه دارد. این بازیکن در گفت‌وگویی 
تلویزیونی اظهار کرد که مدیران این باشگاه به آپارتمان او رفتند و در آن را شکستند و لباس‌ها، کفش‌ها و چمدان‌هایش را برداشته و همه 
را بیرون انداختند. این اتفاق موجب شد تا واکنش‌های مختلفی از مدیران استقلال صورت بگیرد. در ابتدا احمد مددی و کادر مدیریتی‌اش 

تاکید داشتند این اتفاق در دوران مدیریتی احمد سعادتمند رخ داده است و برای دیاباته مشکلی پیش نیامده بود.
‌دیاباته طی دو قرارداد در ملک فردی سکونت داشت. در حال حاضر مالک این خانه و همسر وی به علت ابتلا به کرونا دار فانی 

را وداع گفتند.

خبر روز

هدیه استقلال به حجازی؛ صدرنشینی آبی‌ها
هفته دهم لیگ برتر برگزار شد؛

دیدار تیم‌های فوتبال استقلال و سپاهان 
در هفته دهم لیگ برتر باشگاه‌های ایران با 
برتری یک بر صفر آبی‌پوشان و صدرنشینی 
آنان به پایان رسید. از ساعت ۱۶ دیروز در 
حساس‌ترین دیدار هفته دهم لیگ فوتبال 
باشگاه‌های ایران، تیم‌های مدعی استقلال 
و سپاهان در ورزشگاه آزادی به مصاف 
هم رفتند. قضاوت این دیدار را »بیژن 
حیدری« با کمک‌ »سعید علی نژادیان« و 

»علی میرزابیگی« برعهده داشت.
استقلال پس از ۵ تساوی در لیگ برتر 
هفته گذشته پیکان را با سه گل شکست 

داد تا با روحیه‌ای مناسب پا به این مسابقه 
بگذارد. فرهاد مجیدی به دنبال این بود 
با برتری مقابل زردپوشان دیار زاینده‌رود 
صدر جدول را هر چند به طور موقت به 
دست آورد. تیم دوم جدول یعنی سپاهان 
که هفته گذشته در اصفهان صنعت 
نفت آبادان را از پیش رو برداشته بود 
نیز انگیزه‌های فراوانی برای رویارویی با 
استقلال مدعی داشت. اصفهانی‌ها که فصل 
گذشته در دو بازی رفت و برگشت استقلال 
را از پیش رو برداشته به دنبال هت‌تریک 

برد مقابل آبی‌پوشان بودند.
در دقیقه ۱۲، حرکت ترکیبی سپاهان 
موقعیت خطرناکی را برای این تیم در 
محوطه جریمه استقلال به وجود آورد اما 
پاس در عرض مسعود ریگی توسط مرادمند 
دفع شد تا این فرصت مناسب از دست 
برود. در دقیقه ۱۸، کار تیمی استقلال روی 
ضربه ایستگاهی به جعفر سلمانی رسید 
اما شوت این بازیکن با اختلاف زیادی به 

خارج رفت.
در دقیقه ۳۶، ارسال خوب مهدی‌پور از 

جناح راست را ژستد با ضربه سر به جعفر 
سلمانی پاس داد تا این بازیکن با کنترل 
خوب و شوتی رو پا، دروازه »کریستوفر 

کنت« را باز کند.
در دقیقه ۴۵، امیر حسین حسین‌زاده 
شوت سرکشی را به سمت دروازه سپاهان 
روانه کرد اما کریستوفر کنت با واکنشی 
عالی اجازه گلزنی به این بازیکن جوان 

را نداد.
در دقیقه ۴۶: فرشاد احمدزاده در اوایل 
نیمه دوم تعادل خود را در داخل محوطه 

جریمه استقلال از دست داد ولی داور 
اعتقادی به پنالتی نداشت و همین موضوع 

باعث اعتراض بازیکن سپاهان شد.
در دقیقه ۴۷: جعفر سلمانی در موقعیت 
تک به تک با دروازه‌بان می‌توانست خود 
و تیمش را به گل دوم برساند اما کنت با 

واکنشی خوب راه توپ را بست.
دقیقه ۵۱: شوت دیدنی امید نورافکن از 
پشت محوطه جریمه، با فاصله‌ای اندک از 

بالای دروازه استقلال به بیرون رفت.
دقیقه ۵۵: ضربه سر گئورگی ولسیانی روی 
ارسال نورافکن را سیدحسین حسینی به 

زیبایی راهی کرنر کرد.
دقیقه ۶۳: پاس تک ضرب سلمانی، 
محمدرضا حسینی را صاحب موقعیت 
خوبی در سمت راست محوطه جریمه 
استقلال کرد اما ضربه این بازیکن از زاویه 

بسته، به خوبی توسط حسینی مهار شد.
در دقیقه ۷۴: ارسلان مطهری در موقعیت 
تک به تک با دروازه‌بان سپاهان قرار گرفت 
اما ضربه این بازیکن با واکنش کنت مهار 
شد. این روز مصادف بود با تولد زنده‌یاد 
ناصر حجازی اسطوره فقید باشگاه استقلال 
و آبی‌پوشان یاد و خاطره او را زنده نگه 
داشتند؛ استقلالی‌ها در مصاف با سپاهان با 
قاب عکسی از حجازی وارد زمین شدند و 
بعد از شروع مسابقه این قاب روی نیمکت 

آبی‌ها قرار داده شد.
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در حساس‌ترین دیدار 
هفته دهم لیگ فوتبال 

باشگاه‌های ایران، تیم‌های 
مدعی استقلال و سپاهان 
در ورزشگاه آزادی به 

مصاف هم رفتند

عکس خبر

باشگاه منچستریونایتد اعلام کرد که مسابقه 
شیاطین سرخ مقابل برنتفورد در چارچوب 
دیدارهای هفته هفدهم لیگ برتر جزیره 
به دلیل شیوع بیماری همه‌گیر کووید ۱۹ 
میان بازیکنان و کارکنان این باشگاه به تعویق 
افتاده است. گفتنی است که اتحادیه فوتبال 
انگلستان نیز پیش‌تر با درخواست باشگاه 
منچستریونایتد برای تعویق مسابقه مقابل 
برنتفورد موافقت کرده بود.
منبع: یورونیوز


